

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издаётся с февраля 1944 года

№ 71 (9985)

Среда, 12 апреля 1989 г.

Цена 3 коп.

## Больше дешевых товаров

В последнее время в связи с переходом предприятий на хозрасчет и самофинансирование наметилась тенденция к увеличению производства товаров повышенной стоимости. Таким образом коллективы решили поправить свои финансовые дела, забывая при этом, что не всем «по карману» такие дорогостоящие товары. Особенно они накладны для пожилых людей.

А вот работницы швейной фабрики «Молодость» выбрали для себя иной курс. Они не станут добиваться пополнения своей казны за счет повышения цен на все свои изделия. Высокая цена у них только на куртки с индексом «Н» и «ДЦ». Швейницы выбрали иной путь увеличения реализации своей продукции в денежном выражении — за счет увеличения объемов производства дешевых

изделий повышенного спроса для детей и пожилых людей.

В первом квартале они выпустили 66,7 тысячи единиц (что выше уровня 1 квартала прошлого года на 15,3 тысячи), в том числе 22,8 тысячи изделий для детей и 9,5 тысячи для людей старших возрастов.

И это, конечно же, можно только приветствовать.

А. БЕДОВА.

### Пuls соревнования:

как выполняются обязательства?

## Без призеров

Такой и на этот раз результат трудового соперничества животноводов района

Вот уже второй месяц подряд руководство РАПО и райком профсоюза работников агропромышленного комплекса признают работу отрасли животноводства неудовлетворительной. Оценка соответствует действительному положению дел на фермах района. Фактически результаты марта практически по всем показателям ниже планируемого уровня. Молочная продуктивность упала на 36 килограммов к уровню прошлого года и составила 235 килограммов при плане 281. «Аврора» — единственный совхоз со стопроцентным выполнением этого показателя. В «Родине» — 86, «Старопольском» — 82, столько же в «Осьминском», в «Сланцевском» — 81 процент. Социалистические обязательства по валовому производству молока в районе выполнены лишь на 84 процента, т. е. надоено 1869 тонн при плане 2221.

Лишь на 82,5 процента осуществлена в марте сдача молока государству, а фактически сдано 1834 тонны при необходимых 2224 тоннах. Это меньше на 18 процентов, чем прошлые годы объемы сдачи.

Опять-таки за исключением «Авроры» (128 процентов) другие совхозы не выполнили план по валовому производству продукции от 9—10 процентов в «Родине» и «Осьминском» до 15 — в «Старопольском» и «Сланцевском».

От коров-первотелок получено в районе в среднем по 413 килограммов молока — на 23 килограмма ниже уровня 1988 года. Продуктивность дойного

стада в разрезе совхозов «минусует» во всех хозяйствах.

Качество молока по району улучшилось — первым сортом сдали 93,4 процента от общего объема (в феврале — 88). А в «Авроре» вместо прежних 67 процентов первым сортом сдано 80 процентов.

Лишь четыре фермы — Попкова Гора («Родина»), Загривье, Втроя («Сланцевский») и Рудно («Аврора») выполнили мартовский план по надоям молока от фуражной коровы.

Учитывая подведенные итоги, решено призовых мест среди совхозов не присуждать из-за невыполнения условий соревнования. То же самое среди ферм первой группы.

Среди ферм второй группы лидер прежний — ферма Рудно совхоза «Аврора» (бригадир Ф. И. Александрова), обеспечивший выполнение обязательств по надоям на 137 процентов. За успехи в труде коллективу присужден переходящий Красный вымпел.

Среди звеньев победители из того же совхоза — звено в составе Надежды Ивановны Родионовой, Татьяны Петровны Арикайнен, Нины Сергеевны Ивановой, которые при задании 310 фактически надоили по 398 килограммов молока от каждой фуражной коровы. За успехи в труде им объявлена благодарность. Здесь же на ферме неплохо потрудились звено в составе Галины Николаевны Брагиной, Надежды Ивановны Сибуль, Лидии Петровны Карповой, которые при задании 240 фактически получили по 344 килограмма молока.

Среди телятниц по уходу за молодняком в возрасте до одного года добились звено с фермы Загривье совхоза «Сланцевский» в составе Людмилы Геннадьевны Чаховской и Татьяны Николаевны Дороженковой, которые получили среднесуточный привес по 837 граммов при обязательствах 800, что на 170 граммов выше прежних результатов. За успехи в труде им объявлена благодарность.

До армии комсомолец Виктор Варганов учился в профессионально-техническом училище нашего города и также проходил практику на участках шахты «Ленинградская». Сейчас Виктор Варганов — кадровый горномонтажник и хорошо трудится в передовой бригаде шахты «Ленинградская».

НА СНИМКЕ: горномонтажник Виктор Варганов.

Фото Ю. Александрова.

## АНАЛИЗ РАБОТЫ

В ГОРКОМЕ КПСС

В понедельник, 10 апреля, состоялось заседание бюро городского комитета КПСС, на котором обсуждены итоги выборов народных депутатов СССР, состоявшихся 26 марта, и связанные с ними неотложные задачи городской партийной организации. Заведующая организационным отделом Р. А. Шевцова огласила совместную записку организационного и идеологического отделов ГК КПСС, в которой проанализирована организаторская и агитационная работа во время предвыборной кампании.

При обсуждении вопроса выступили секретари парткомов завода «Сланцы» В. И. Финогенов и производственного объединения «Ленинградсланец» А. В. Андреев, председатели участковых избирательных комиссий В. И. Вытнов — заместитель директора объединения «Ленинградсланец» по экономике, Ю. И. Белянин — директор завода «Сланцы», Н. С. Панарин — заместитель директора цементного завода по капитальному строительству, Н. А. Цветаев — начальник ПМК-102, а также секретарь горисполкома М. М. Фетисова, председатель райпо В. М. Матвеев, начальник производственного объединения «Сланцыжилкомхоз» А. П. Виноградов.

Выступил председатель горисполкома Я. Я. Богданов. Итог обсуждению подвел первый секретарь ГК КПСС В. В. Назаров. Он особо подчеркнул важность индивидуальной работы с людьми, и не только в период подготовки и проведения выборов.

По обсужденному вопросу принято постановление.

Бюро ГК КПСС рассмотрело ряд других вопросов, в том числе несколько персональных дел.

Объявлено партийное взыскание за нарушение Устава КПСС водителю цементного завода А. В. Никишину. Утверждены решения партийных организаций о выбытии из рядов КПСС в соответствии с § 8 Устава партии слесаря участка «Спецэнергоремонт» С. П. Василькова, сортировщицы завода резиновых изделий Л. Э. Феофановой, исключены из партии за различные нарушения Устава КПСС бывший дежурный медьгрезителя С. Н. Демин, мастер треста «Сланцымежрайгаз» А. В. Черняк, помощник машиниста ПТУ объединения «Ленинградсланец» В. Н. Петров.



## ТЕЛЕФОН ГЛАСНОСТИ

ПОСЕТИВ городское кладбище, ветеран войны и труда, коммунист Ю. П. Медведев, что называется, «выдал сполна» по телефону и нам, газетчикам. «Сколько же написано критики в адрес кооператива «Гранит», на его монополию на устройство похоронных дел, на беспомощность в этих вопросах управления бытового обслуживания населения, а ответа, достойного уважения сланцевчан, до сих пор нет. Что же за гласность без действительности? Когда же свое слово скажет исполком горсовета? Мы горсовет выбираем, так почему же исполком принимает решение, в данном случае по кооперативу «Гранит» (дав ему огромные полномочия), без согласия людей, без широкого обсуждения вопросов?

Прошел по кладбищу и обнаружил много безмянных могил, такое было только во время войны. Люди стали ставить на могилы кресты. Не думаю, что это делают только глубоко верующие. Не у всех есть большие деньги, чтобы воспользоваться «помощью» кооператива. Так что только с огромным сожалением можно вспомнить участие предприятий в похоронах своих бывших работников. Я так считаю: надо поощрять арендаторов, кооператоров, которые что-то производят, а не тех, кто перекупает и «делает» для себя деньги.

Вопрос поставлен конкретно. И в самом деле, у нас в городе никогда не была налажена служба похорон, но таких сигналов на обслуживании не поступало. Единственное, на что всегда очень люди жаловались, — умершего

## ВРЕМЯ СОВЕТОВАТЬСЯ

не на чем вывезти в морт, особенно в выходные и праздники. Этот вопрос по-прежнему не снят, а к нему прибавилась еще масса проблем. Так когда же будет положительное для людей решение и ответ об этом?

Подобное предложение о том, что прежде чем что-то сделать, надо посоветоваться с людьми, поднимает работница завода «Сланцы» Т. Б. Семенова и заявляет, что говорит от имени многих, если надо — подписи соберут. На многих предприятиях страны расширяют сеть услуг, а на заводе, с огромной численностью, сокращают.

«Дело в следующем. Был на предприятии продовольственный магазин — закрыли, потом закрыли сберкасса. Теперь хотят закрыть почту, услугами которой заводчане пользуются. Если и она нерентабельная, то может быть, объединить функции почты и сберкассы в одну, тем более такой опыт есть.

Узнали бы вначале мнение народа...»

А что на это скажут начальник узла связи Л. Р. Трофимова и заведующая сбербанком А. А. Тимохович?

Мы только что опубликовали страницу народного контроля, в которой цифрами проиллюстрирован ущерб предприятиям и гражданам за прошлый год в связи с закрытием на станции «Сланцы» контейнерной площадки. Эти непредвиденные расходы все растут у предприятий и нынче, так как по-прежнему контейнеры от правящих и получают через Кингисепп. Но если предприятия поднатужатся: из чего-то извлекут выгоду, и за этот счет закроют другую брешь, то как быть гражданам, да еще пенсионерам? А вот и как раз тот случай внезапно свалившейся беды, в которой оказались пожилые люди.

«Нам крупно не повезло, поменялись жильем из Башкирии в Сланцы, — сказала И. В. Кривошеева (ул. Партизанская, д. 27, кв. 6). — Полтора месяца, как приехали сюда. Во-первых, в пути потерялись два наших контейнера. Был объявлен всеобщий розыск, кажется, нашлись. Теперь, оказывается, они «придут» не в Сланцы, а в Кингисепп. Оттуда доставка и разгрузка нам станут почти в 150 рублей.

(Окончание на 2-й стр.)



# Летопись деревень района

(Начало на 3-й стр.)

арендом пользоваться: 1-я у гражданина Павла Гаврилова, 2-я — у гражданина Карла Унт, как подобно-промышленное предприятие, которое по существующему закону от 22 августа 1927 года должно передаваться в ведение колхозов. Беря в свое ведение мельницы, товарищество имеет в виду более рационально использовать имеющийся избыток рабочей силы товарищества на данных мельницах, так как всю рабочую силу товарищество не может применить на своих работах. В те годы арендовалось и многое другое. С 1927 года в деревне Гаянщина держал в аренде ларек А. Н. Жириков, с годовым оборотом 5000 рублей; 139 рублей к платежу.

Интересный документ — акт от 1 марта 1922 года о передаче Рудненским волостным земотделом Доложскому волостному земельному отделу 14 дел за 1920 год и 28 дел за 1921 год. «За 4 косы, отвал, лемех, 4 серпа и плуг вырублено 11960 рублей. Переданы Соловьевым т. Зимареву: 1 коса, 1 серп, 1 борона; деньги в сумме 2350 рублей не получены. В практическом пункте имеется 5 плугов, 14 кос, которые должны быть доставлены на Доложский прокатный пункт. 1 коса взята председателем Рудненского исполкома т. Ваулиным, которая находится в настоящее время у него. Имеется кустарных производств: 1) Перничья смолокурная артель. 2) Луговская смолокурная артель. 3) Гончарный завод в деревне Гусева Гора».

Нередко о массовой советской работе и задачах комиссий проходили кустовые совещания: в Рудно, Заручье, Доложке, Хрели, Гостицах и т. д. Много внимания Советы уделяли школам, культпросвету, здравоохранению и т. п. В Доложке при 9-летке работали курсы взрослых по ликвидации неграмотности. Слушателями была молодежь от 18 до 25 лет. Занятия проходили 3 раза в неделю в школе и избе-читальне.

Большим воспитательным моментом для молодежи и учащихся были торжества, посвященные датам Красного календаря. 23 февраля 1928 года в Заручьевском сельсовете с большим подъемом прошло торжественное заседание, посвященное 10-й годовщине РККА. О значении Красной Армии рассказал т. Морозов, об Осавиахииме сделал доклад председатель ячейки Романов. Присутствовало 145 человек. В Шавковской школе продуманно провели Международный день 1 мая. После доклада председателя сельсовета выступили представители от женсовета и школьников. Силами учащихся поставлен спектакль и концерт с пением и декламацией, были организованы спортыступления. Прошла праздничная демонстрация с пением революционных песен и флагами, в которой участвовало свыше 110 человек.

В Черновском сельсовете в праздничной демонстрации шло 450 человек. И так повсеместно. Молодежь загорелась патриотизмом. Многие стремились посвятить себя службе в армии и флоте. Только в один день (7 мая 1929 года) трое подали заявления в военную школу. Это Н. П. Петров, Н. В. Силангев и В. С. Чистов...

Меня приятно удивили постановка и состояние политпросветработы в Рудненском районе. Представьте себе, уважаемый читатель, инспектор политпросвета т. Бычков составляет производственный план (да, «производственный») на 1927—28 г. на десяти листах! В него включены: руководство (и ин-структирование) кружковой, общественно-политической, массовой работой, мероприятия по содействию и оживлению работы Советов, революционной законности, профпропаганда, производственно-кооперативная пропаганда, военно-оборонная пропаганда. Повышение общего культурного уровня населения, санпросвещение, естественно-научная и антирелигиозная (сейчас скажем «атеистическая») пропаганда, новый быт... Вот таков диапазон культур-

ботника районного масштаба. Такой нагрузки в своей работе придерживаться и сельские избачи, в Рудно — Персидский, в Никольщине — Моисеев, в Доложке — Романов. Работу культпросветника оценивали по результатам труда того коллектива, который он обслуживал.

Еще об одном разделе многогранной работы — краеведении. В плане райполитпросвета записано: «В целях организации правильного руководства просветительных учреждений поставить в задачу изучение нашего района под углом экономического, бытового уклада, для чего разработать практическое предложение по сельским избачам-читальням и красным уголкам, имея непосредственную связь с Бюро краеведения и Окружным кабинетом политпросветработы». Грамотность невелика, а патриотизм — налицо!

И как тут не вспомнить историю своего края. Далекие наши предки — воль — соседствовали с племенами чужд и кивичи. К IX веку происходит славянская колонизация — проникновение новгородских славян. В «Повести временных лет» (середина X века) упоминается о движении княгини Ольги с дружиной на север по Луге с целью учреждения новых феодальных порядков. Вытеснение язычества. Воль и новгородцы связаны союзами для защиты своих земель. Многовековая борьба с ливонскими рыцарями, датскими и шведскими захватчиками за национальную независимость. Вхождение в Московское княжество (XV—XVI вв.). Шведские завоеватели в крае. «Северная война» — выход к Балтике...

Каждое древнее поселение напоминает нам об исторических событиях, экономике и быте. Возьмем хотя бы Сижно и Скамью. Погост Сижно до 1780 года принадлежал Псковской епархии. «Сижень» — военная сторожевая пост для наблюдения за неприятелем и для охранения пределов Руси от нападения. В трех километрах от

Сижно находился ранее главный пост на высокой местности, при реке Кушелке. Назывался он «Большое Сиженье», теперь Ногинщина, находившееся под началом Якова Ногина. Здесь до середины XVII века была церковь Архистратига Михаила. (У Ногинщины и Ложголова найдены шведские монеты начала XI века). «Около 1730 года, во время голода при Бироне, построена в Малой Сижне, из плиты и булыжника, церковь во имя святого Архангела Михаила. Строил церковь Хвостов (Горихвостов), которая занимала «Малую Сижну», — сообщает нам летопись. Хвостов известен также постройкой церкви в Вейно и Прибужи. В 1836 году церковь в Сижно капитально перестраивалась, построена и колокольня. Усадьба Сижно основана в XVIII веке, принадлежала Харламову и Сычевскому. Сейчас мы видим остатки парка в 12 гектаров, с одинокими вековыми деревьями и прудом.

Селение Скамья (по разным источникам от 120 до 210 хозяйств) тянулось до 2,5 километра от устья Втрои до Чудского озера по правому берегу Наровы. Основное занятие сельчан — ремесленничество, рыболовство. В Скамье было 6 лавок, казенка, три гончарных заводика, несколько кожевенных. Сырье покупали в Нарве, туда же сбывали выделанные кожи и гончарные изделия. Вся округа принадлежала купцам и промышленникам, главную роль играло семейство Громыных — владельцев лесных угодий в Псковской и Новгородской губерниях. Первое упоминание о Скамье в летописи 1463 года.

В годы первой мировой войны были построены береговые укрепления из валунов с применением бетона, сохранившиеся до настоящего времени. Село пережило германское нашествие и белогвардейский разбой. От рук белых погибли командир батальона 49-го стрелкового полка И. Н. Богомаз и многие наши земляки. Как и

большинство деревень района, Скамья сожжена в годы Великой Отечественной войны.

Население района еще до массовых сталинских репрессий испытало период лишения избирательных прав и выселения из насиженных мест. Конституция РСФСР 1918 года гласила: «Руководствуясь интересами рабочего класса в целом, РСФСР лишает отдельных лиц и отдельные группы прав, которые используются ими в ущерб интересам Социалистической революции». В 1927 году при окружных и районных Советах создавались комиссии или столы по лишению избирательных прав лица, жившие на нетрудовые доходы: арендаторы и владельцы фабрично-заводских предприятий, торговцы, землевладельцы, использовавшие наемный труд, служители культа, лица, служившие опорой старого строя или белых правительств, чиновники царских и контрреволюционных карательных и полицейских органов, офицеры чиновники белых армий, руководители контрреволюционных отрядов и т. п.

На основании этого были лишены избирательных прав: в Черновском сельсовете 44 человека, в Ложголовском — 38, Заручьевском — 38, Кологривском — 28, Лужецком — 33, Поречском — 47, Старопольском — 76 человек. Причем лишались целыми семьями: в Поречском — 11 семей, в Старопольском — 12 семей. В Заручьевском сельсовете А. Б. Бородулина лишена прав с сыном и четырьмя дочерьми и т. п. С принятием новой Конституции в 1936 году было введено всеобщее избирательное право. Комиссии исполкомов по лишению избирательных прав прекратили свою деятельность, «лишенцы» стали полноправными гражданами.

**С. ПРОНИН,**  
краевед.

(Продолжение следует).

**Редактор В. В. ИВАНОВ.**

## Поздравления

**Зинаиде Васильевне**  
и **Геннадию Павловичу**  
**ТАРАСОВЫМ**

Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем счастья, здоровья, дожить до свадьбы золотой.

**Алена, Цветики.**

## Телевидение

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
**ЧЕТВЕРГ, 13 АПРЕЛЯ**

6.30 — 120 минут. 8.35 — О чем поют дети Земли. 9.20 — «Крылья Отчизны». Док. фильм. Фильм первый — «Время летать». 10.20 — Новости. 10.30 — «Крылья Отчизны». Фильм второй. «Рыцари неба». 11.25 — Детский час. 15.30 — Новости. 15.45 — Концерт. 16.15 — «Абдулла Каххар». Док. фильм. 16.50 — Новости. 16.55 — Мультфильм. 17.15 — ... До шестнадцати и старше. 18.00 — Импульс: инициатива, предприимчивость, прибыль. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Власть — Советам. 19.30 — Мультфильм. 19.40 — «Вершина Визбора». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.40 — Проектор перестройки. 21.50 — Благотворительный концерт в Ленинке. 23.20 — Сегодня в мире. 23.35 — «Кто развеет тучи?». Док. фильм.

00.05 — «Отцы и дети».

Газета подается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугаевич Н. М., верстала Крутелевич В. В., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Платонова Т. И., Ермолаева Л. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 14621. Заказ 1448.

## Кино

Худ. фильм. IV серия. Новости. Народный художник СССР А. Мельников. Песни Ю. Визбора.

**ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД**  
**ЧЕТВЕРГ, 13 АПРЕЛЯ**

9.00 — Литература. 8-й кл. 9.35 — «Зеркала Эрмитажа». Док. фильм. 9.50 — 8-я сессия Ленинградского областного Совета народных депутатов 20-го созыва. 19.00 — Ленинград. 19.25 — Гражданин и закон. 19.55 — «Живые струны». Телефильм. 20.30 — Реклама. Объявления. 20.35 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Время». 21.40 — «Проектор перестройки». 21.50 — 600 секунд. 22.00 — Пятое колесо.

**ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН**  
**ЧЕТВЕРГ, 13 АПРЕЛЯ**

(время указывается местное)  
9.00 — Программа передач. 14.35 — «Весенние напевы». Док. фильм. 17.45 — Телешкола. 18.00 — Телешкола. История Эстонии. 18.30 — «Человек. Автомобиль. Дорога». 18.45 — «Актуальная камера». 19.00 — За и против. 19.30 — Детский экран. 20.40 — Реклама. 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — Турнир памяти Пауля Кереса. VI тур. 21.45 — Молодежная студия. 22.15 — Балтика. Рига 88. День в этнографическом музее. 22.35 — Реклама. 22.40 — 5 студия. 23.00 — 24.00 — Телемост Стокгольм—Таллинн.

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 12 апреля — «Публикация». Начало в 17, 19, 21 час.  
**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 12 апреля — «Отцы». (Две серии). Начало в 18, 20, 21 час. Для детей. «Веселое волшебство». Начало в 15 часов 40 минут.  
**КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА.** 12 апреля — «Тарзан — повелитель обезьян». (Две серии). Начало в 18, 21 час.  
**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 12 апреля — «Каскадеры». Начало в 17, 19, 21 час.  
**КЛУБ «ШАХТЕР».** 12 апреля — «Чужие письма». Начало в 17, 19, 21 час.

**СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10**  
**требуются**

**ЗАВЕДУЮЩИЙ** подсобным хозяйством,  
**ДЕЖУРНЫЙ** по режиму,  
**КАСТЕЛЯНША,**  
**ПОРТНИХА,**  
**РАБОЧАЯ** столовой,  
**ДВОРНИК - СТОРОЖ,**  
**УБОРЩИЦЫ,**  
**СВАРЩИКИ.**  
Обращаться по адресу: д. Б. Поля, школа № 10. Проезд автобусом маршрута № 5. Телефоны 2-20-78 и 2-29-35.

3—2

**СЛАНЦЕВСКОМУ ГОРОДСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ**  
**требуются**

**ПРИЕМЩИКИ** на комплексные пункты, расположенные на ул. Свердлова, на шахте «Ленинградская». Обращаться по адресу: ул. Кирова, д. 19.

2—2

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**  
С 15 апреля временно изменяется расписание движения автобусов по маршруту № 717 Гдов—Сланцы—Нарва.

Отправление: из Сланцев на Нарву — в 16 часов; из Нарвы — в 17 часов 50 минут; по пятницам из Сланцев на Гдов — в 19 часов 30 минут.

3—2

**ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ»**  
**приглашает**  
**ГОРНОРАБОЧИХ** пункта горячего питания,  
**РАБОЧИХ** производственных помещений.

3—2

Сланцевский ветеринарный участок с 17 апреля по 17 мая 1989 года проводит перерегистрацию и регистрацию собак с одновременным проведением прививок. Адрес: ул. Бакулова, 4а, ветеринарная станция. График работы: ежедневно с 8 до 12 часов, по четным числам — с 8 до 17 часов, выходные дни: суббота и воскресенье.

**Ветучасток.**

2—2

**КООПЗАГОТПРОМ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙПО**  
**ПОКУПАЕТ**

у населения картофель по цене 30 копеек за 1 кг.

2—2

Учащиеся группы Вискатского СПТУ-257 глубоко скорбят по поводу безвременной кончины **КУЗЬМИНА Сергея** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Ученики, учителя и инженерно-технические работники СПТУ-257 выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти учащегося III курса **КУЗЬМИНА Сергея**.

Коллектив Сланцевского хлебокомбината выражает глубокое соболезнование Николаю Борисовичу Семенову по поводу смерти матери.

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности—2-16-65; отв. секретарь—2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-18-60, бухгалтерия — 2-36-68, Объявления принимаются с 14 до 18 часов.